



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

**ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ**

№47/НОЯБРЬ 2023

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	4
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	5
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	6
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	7
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	9
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	11
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	13
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	17
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	18
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	24
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	25
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	26
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	27
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	28
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	29

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)
Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
С 23 по 29 ноября 2023 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Бурятии на станции сгорел вагон

Пожар тушили полтора часа.

Утром 23 ноября на станции Джида загорелся вагон. Сообщение о пожаре поступило на единый номер экстренных служб 112.

– Когда пожарные прибыли, огнём была охвачена электрощитовая в отдельно стоящем бытовом вагоне. Возгорание было потушено за полтора часа. В результате пожара вагон выгорел изнутри на площади 75 кв.м., – сообщили в республиканском агентстве ГО и ЧС.

По предварительным данным, причиной возгорания стало короткое замыкание в электрощитовой. Пострадавших нет. Отмечается, что пожар не повлиял на движение поездов.

К тушению привлекались пожарные Джидинского отряда Государственной противопожарной службы Бурятии, а также пожарные воинской части.

Как сообщал «Байкал-Daily», 10 ноября в Северо-Байкальском районе на перегоне Нижнеангарск – Холодное горел тепловоз.

Источник: ИА «Байкал Дейли», 23.11.2023

Прокуратура определила причину схода состава с рельсов в Чуне

Тайшетская транспортная прокуратура в ходе проверки установила причину схода состава с рельсов на путях необщего пользования возле станции Чуна ВСЖД 15 октября. Об этом сообщает пресс-служба Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры.

Причиной стало ненадлежащее содержание железнодорожного полотна. Также установлено, что собственник путей не уведомил о происшествии Ространснадзор и не провёл расследование причин схода вагонов с рельсов.

В отношении должностного лица возбуждено два административных дела.

Источник: Газета «МК – Байкал», 24.11.2023

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Тепловоз и грузовик столкнулись на ж/д переезде в Удмуртии

Утром 27 ноября на объездной города Воткинска произошло ДТП с участием большегруза и тепловоза.

ДТП с участием грузовика и тепловоза произошло на объездной Воткинска в Удмуртии. Об этом сообщает пресс-служба МЧС по республике.

Транспортные средства столкнулись на железнодорожном переезде. О пострадавших не сообщается. В соцсетях очевидцы происшествия поделились, что ДТП произошло возле завода «Техновек» и там уже собралась пробка.

В ведомстве посоветовали водителям автомобилей повторить ПДД «Движение через железнодорожные пути» и не игнорировать знак «СТОП»!

Источник: Удм-инфо, 27.11.2023

Два поезда из Нижнего Новгорода были задержаны из-за шторма в Сочи

Два поезда, связывающих Нижний Новгород и Краснодарский край, были задержаны из-за шторма в Сочи. Об этом корреспонденту сайта pravda-nn.ru сообщили в пресс-службе АО «Федеральная пассажирская компания».

Напомним, что 27 ноября на Черноморское побережье России обрушился сильнейший шторм, который сопровождался ураганым ветром с порывами до 40 м/с. В результате непогоды пострадали 1,9 млн жителей Краснодарского края и Крыма, которые остались без электричества. Также в Севастопольском морском аквариуме-музее погибли около 800 обитателей, а в Сочи, Адлере и Анапе были повалены сотни деревьев и задержаны самолеты и поезда.

Среди них оказались и составы, следующие из Нижнего Новгорода в Сочи и обратно. Так, поезд № 138 «Имеретинский Курорт – Нижний Новгород» проследовал дальше лишь через 3,5 часа после остановки, а поезд № 37 «Нижний Новгород – Имеретинский Курорт» опоздал на девять часов. Пассажиров на время ожидания обеспечили питанием.

«Кроме того, пассажиры могли сдать или переоформить проездные документы на другие даты без удержания сборов и плат. Всем пассажирам задержанных составов будут начислены баллы программы лояльности «РЖД Бонус», – отметили в пресс-службе АО «ФПК».

Источник: Нижегородская правда – сайт, 28.11.2023

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Нарушения пошли на убыль

За 10 месяцев 2023 года дежурными работниками на железнодорожных переездах зафиксировано 102 факта нарушений правил дорожного движения водителями, что на 42% меньше по сравнению с аналогичным периодом 2022 года (186 фактов).

По сообщению пресс-службы ЗабЖД, в Забайкальском крае за январь – октябрь зарегистрировано 83 случая нарушения ПДД, в Амурской области – 19.

Для обеспечения безопасности движения поездов и снижения аварийности с автотранспортом на переездах железнодорожники продолжают вести комплекс профилактических мероприятий. С начала года сотрудниками магистрали совместно с инспекторами региональных подразделений ГИБДД проведено 177 рейдов на местах пересечения автомобильных и железной дорог. В результате выявлены 80 нарушителей правил пересечения железнодорожных путей, из них 18 человек привлечены к административной ответственности.

Источник: Газета «Забайкальская магистраль», 23.11.2023

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Стали известны подробности трагедии с подростком на железной дороге в Орловской области

23 ноября в Орловской области произошла страшная трагедия. Под колёсами поезда погиб подросток. Эту информацию сообщил в тг-канале Уполномоченный по правам ребенка в регионе Константин Домогатский. ОрелТаймс удалось узнать подробности трагедии.

Как рассказали нашему изданию в Западном Межрегиональном Следственном Управлении на транспорте Следственного комитета РФ, подростком, погибшим под колёсами поезда, оказалась 15-летняя девочка. Трагедия произошла на железнодорожной станции в Малоархангельском районе Орловской области. По данному факту сейчас проводится проверка.

– По факту гибели подростка на железной дороге возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.263 УК РФ. Проводится проверка. Трагедия произошла на 458 км станции Малоархангельская, – рассказали в ЗМСУТ СК РФ.

По неофициальной информации по данному делу отрабатывается несколько версий произошедшего. Не исключают и версию суицида.

Источник: ИА «ОрёлТаймс», 24.11.2023

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Машинисты-топливокрады ответят за казенное топливо

С учетом позиции государственного обвинителя Волховстроевской транспортной прокуратуры суд признал машинистов виновными и вынес приговор.

Четверо машинистов эксплуатационного локомотивного депо Санкт-Петербург-Финляндский были объявлены виновными в совершении кражи большого объема дизельного топлива.

Как указал Кировский городской суд Ленинградской области, машинисты вносили ложные данные в журнал учета топлива, причем в период с марта по июль 2020 года, они похитили 18 тонн топлива, которое затем переливали в канистры и продавали.

Ущерб, причиненный ОАО «РЖД», составил более 700 000 рублей.

В результате, каждому из машинистов было назначено наказание в виде трех лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

Источник: syasnews.ru, 26.11.2023

В Петрозаводске убирают «опасные» пешеходные переходы, но становится еще опаснее

В Петрозаводске ликвидировали два пешеходных перехода, которые, по мнению властей, не соответствуют неким стандартам.

Один – на улице Профсоюзов в микрорайоне Пятый поселок. Прокуратура посчитала, что переходить дорогу в этом месте слишком опасно. Как сообщают пользователи соцсетей, дело в отсутствии освещения.

– Администрация на том участке с освещением сделать ничего не может, линия принадлежит, если не ошибаюсь, РЖД. К ним обращались неоднократно, но воз и ныне там. Поэтому не удивлюсь, если и второй переход в ближайшее время придется убрать, он тоже плохо освещен. Там действительно нужно сначала вопрос с освещением решить, – комментирует демонтаж общественник Сергей Ильин.

Если дело действительно в освещении, то логику демонтажа постичь тем более невозможно. Казалось бы, если переход опасен тем, что не освещен, так осветите. Но вместо этого власти почему-то не только не устанавливают освещение, но и убирают знак. Для пущей безопасности, вероятно.

Люди, впрочем, продолжают пересекать проезжую часть и без перехода – так всегда и бывает, когда пешеходный маршрут невозможно откорректировать простым демонтажем дорожного знака. Местные жители уже сообщают, что на днях на месте бывшего пешеходного перехода чуть не пострадали два ребенка, и просят водителей быть внимательнее.

А еще один пешеходный переход демонтировали на Древлянской набережной. Как сообщает ГИБДД, переход не соответствует нормативным требованиям: отсутствует освещение тротуара по нечетной стороне и бордюрный камень не занижен. Почему нельзя вместо демонтажа привести переход в соответствие с этими нормативами, пока остается неясным.

Вот так получилось, что опасные дорожные участки с ликвидацией пешеходного перехода стали еще опаснее. Но, видимо, стандарты и нормативы размещения «зебры» важнее безопасности людей.

Улица Профсоюзов, кстати, не только пешеходными переходами не радует, но и тротуарами.

Источник: gubdaily.ru, 23.11.2023

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Выезд легкового автомобиля на пути перед приближающимся грузовым поездом стал причиной ДТП на переезде в Волгоградской области

22 ноября в 2:46 (мск) на железнодорожном переезде вблизи станции Мечетка Приволжской железной дороги водитель легкового автомобиля выехал на железнодорожный переезд перед приближающимся грузовым составом. Машинист применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, и столкновения избежать не удалось.

По предварительной информации, водитель автомобиля в результате ДТП не пострадал. Локомотивная бригада за медицинской помощью не обращалась. На движение пассажирских поездов ДТП не повлияло.

Приволжская железная дорога призывает водителей проявлять бдительность при пересечении железнодорожных путей и строго соблюдать правила дорожного движения.

Источники: ИИ «Московский комсомолец в Волгограде», ИИ «News-life», ИИ «Рамблер», ИИ «Волгоградская правда», 22.11.2023

Стихия на Черноморском побережье. Среди 50 задержанных поездов есть и саратовский

27 ноября пассажирский поезд № 14 Имеретинский Курорт – Саратов прибыл на конечную станцию с опозданием (по расписанию он должен прибыть в 21.16)

«В связи с неблагоприятными погодными условиями в Краснодарском крае задержался пассажирский поезд №14 Имеретинский Курорт – Саратов. В Волгоград состав прибыл с задержкой около шести часов.

26 ноября из-за штормового ветра до 25 м/с и дождя произошло отключение напряжения в контактной сети на перегоне Адлер – Хоста и падение деревьев на железнодорожные пути на участках Лазаревское – Лоо и Лоо – Дагомыс, сообщает официальный телеграм-канал РЖД.

Подмыт один из путей в районе станции Лазаревская. Движение на побережье приостановлено.

«К ликвидации последствий стихии привлечены около 150 железнодорожников. Ведется восстановление контактной сети и расчистка железнодорожного полотна. На место направлены противоразмывные поезда с необходимым материалом (щебень, бутовый камень и т.д.).

Работы осложняются продолжающимся штормом.

В пути следования задерживаются порядка 50 пассажирских поездов. Пассажиры обеспечены питанием и водой. В вагонах поддерживается комфортный температурный режим», – говорится в сообщении.

Источники: ИА «Взгляд», ИИ «Аргументы и факты в Саратове», ИА «Версия», 27.11.2023

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По железнодорожным переездам региона проведут рейды

В ноябре – декабре 2023 года на Северной железной дороге проходит акция «Внимание, переезд!» для привлечения внимания общественности к безопасности на железнодорожных переездах.

Во всех регионах на территории СЖД пройдут совместные с представителями ГИБДД рейды по переездам, где водителям вручат памятки по безопасности. Железнодорожники встретятся с сотрудниками крупных автотранспортных предприятий. Проведут занятия в автошколах, где будущим автомобилистам наглядно расскажут о правилах пересечения переездов и последствиях за нарушение этих правил. На ряде переездов запланированы дополнительные работы по обустройству.

Усиление профилактической работы вызвано ростом числа ДТП на переездах. С начала года на переездах Северной магистрали произошло 12 ДТП (в 2022 году – 11 происшествий), в которых пострадали девять человек, двое из которых погибли. Наибольшее число инцидентов – четыре – зафиксировано в Архангельской области. В Ивановской, Костромской и Ярославской областях произошло по два ДТП, в Вологодской области и Ямало-Ненецком АО – по одному.

Причинами всех ДТП стали грубые нарушения правил дорожного движения водителями транспортных средств, когда автомобилисты пытались пересечь железнодорожный переезд под запрещающие показания сигнализации и игнорируя требования дорожных знаков.

На Северной железной дороге проводится планомерная работа по предупреждению ДТП на переездах. В текущем году идет ремонт на 143 переездах, в том числе на 12 переездах – капитальный ремонт. Производится закрытие переездов с организацией альтернативных способов объезда железнодорожных путей. В частности, в Ивановской области планируется закрыть переезд на 325 км участка Горино – Кохма после завершения строительства путепровода на автомобильной дороге.

СЖД призывает водителей автомобилей неукоснительно соблюдать правила дорожного движения при пересечении переездов. Железнодорожный транспорт имеет преимущество в движении перед остальными видами наземного транспорта.

Источник: GradNews.ru, 23.11.2023

Автомобиль столкнулся с поездом на железнодорожном переезде в Вологде

Инцидент произошел накануне днем на железнодорожном переезде на ул. Мудрова. Легковой автомобиль, имеющий опознавательные знаки такси, столкнулся с поездом. Вероятнее всего, локомотив был маневровый, и двигался на невысокой скорости. Поэтому серьезных последствий удалось избежать. Обстоятельства аварии не раскрываются. Известно лишь то, что водитель и машинист оформили европротокол, сообщает ГТРК «Вологда» со ссылкой на городской ОГИБДД.

Источник: ГТРК «Вологда», 25.11.2023

Сегодня пожарно-спасательные подразделения привлекались на происшествие на железнодорожной станции Сольвычегодск

27 ноября утром от диспетчера железнодорожной станции Сольвычегодск поступила информация о сходе с путей железнодорожной цистерны с дизельным топливом. Цистерна опрокинута на бок. На место незамедлительно были направлены: пожарный поезд станции Сольвычегодск, 15 ПСЧ 2 ПСО, служба пожаротушения 2 ПСО.

На момент прибытия пожарно-спасательных подразделений происходил разлив топлива из горловины цистерны. Была произведена герметизация крышки, течь прекращена. Проводятся работы по стабилизации цистерны при помощи восстановительного поезда, замена колёсных пар.

Движение поездов осуществляется штатном режиме. К работам по ликвидации разлива привлечено аварийно-спасательное формирование «Экоспас».

Источник: Официальный сайт МЧС Архангельской области, 27.11.2023

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

РЖД продолжают восстановление инфраструктуры на Черноморском побережье после стихии

РЖД продолжают работы по восстановлению поврежденной из-за непогоды железнодорожной инфраструктуры на Черноморском побережье, следует из сообщения компании.

Движение поездов на Черноморском побережье было нарушено из-за последствий непогоды, которая обрушилась на регион. Днем в понедельник компания сообщила, что оно восстановлено и открыто по одному пути на участке Лазаревская – разъезд Водопадный в Краснодарском крае. По данным на утро вторника, движение организовано по одному пути в реверсивном режиме.

«К работам по ликвидации последствий привлечены 158 человек. Уже восстановили контактную сеть на участке между станциями Лоо и Дагомыс. Основные силы задействованы для предотвращения разрушения береговой линии. На проблемных участках отсыпают щебень и бутовый камень, а также укрепляют прибрежную инфраструктуру с помощью специальных железобетонных изделий – тетраподов», – говорится в сообщении.

Для мониторинга состояния пути на участке Туапсе – Адлер установлено 17 наблюдательных постов.

РЖД ранее сообщали, что в воскресенье из-за непогоды произошло отключение напряжения в контактной сети на перегоне Адлер – Хоста и падение деревьев на железнодорожные пути на участках Лазаревское – Лоо и Лоо – Дагомыс. Кроме того, образовался подмыв одного из путей в районе станции Лазаревская.

Источник: ИА ПРАЙМ, 28.11.2023

Пассажирам застрявших по вине шторма поездов РЖД выдало 12,5 тыс. продуктовых наборов

Пока специалисты МЧС, РЖД и других служб борются с последствиями шторма, который нарушил нормальное железнодорожное сообщение с Сочи, пассажиров задержанных поездов обеспечивают местами для отдыха и горячим питанием. Об этом сообщает официальный Telegram-канал РЖД.

По состоянию на 28 ноября от графика отстают 17 поездов, которые еще не отправлены в пункты назначения. Всех пассажиров разместили в комнатах

длительного отдыха и залах повышенной комфортности. На данный момент там расположились около 200 человек. Для того, чтобы накормить людей, компанией было выдано 12,5 тысяч продуктовых наборов.

Работы по ликвидации последствий ударов стихии по железнодорожным путям идут в усиленном режиме. В настоящее время движение на участке Лазаревская – разъезд Водопадный в Краснодарском крае, где произошел подмыв насыпи железной дороги, организовано по одному пути в реверсивном режиме.

Всего в восстановлении железнодорожной инфраструктуры задействовано 158 человек. За прошедшее время уже смогли починить контактную сеть на участке между станциями Лоо и Дагомыс. Также рабочие укрепляют и прибрежную инфраструктуру с помощью специальных железобетонных изделий – тетраподов. Выгрузили в основание насыпи 17 вагонов с инертными материалами и порядка 60 тетраподов.

Источник: сайт «Кубанские Вести», 28.11.2023

В Сочи восстанавливают поврежденную штормом железную дорогу

На перегоне Лазаревская – разъезд Водопадный специалисты восстанавливают железнодорожные пути, разрушенные штормом. Об этом сообщает пресс-служба РЖД.

В компании отметили, что на проблемных участках отсыпают «тонны инертных материалов». По данным на 16:20, в основание насыпи выгрузили 18 вагонов бутового камня и 11 вагонов щебня.

Дорогу размыло в результате сильного шторма, задевшего все побережье Краснодарского края и Крыма. 27 ноября пассажиры делились кадрами разрушенных путей.

Источник: сайт «Коммерсантъ. Краснодар», 28.11.2023

РЖД восстановили движение на ж/д участке Черноморского побережья Краснодарского края

ОАО «Российские железные дороги» восстановило движение поездов на железнодорожном участке в Краснодарском крае, прерванное из-за непогоды.

«Открыли движение по одному пути на участке Лазаревская – разъезд Водопадный в Краснодарском крае, где ранее произошел подмыв насыпи железной дороги», – говорится в сообщении РЖД.

По состоянию на 27 ноября в пути следования задерживается 27 пассажирских поездов дальнего следования. На участке Туапсе – Адлер отменен 21 пригородный поезд и сокращен маршрут еще 6 поездов.

Пассажиры поездов, которые задерживаются более чем на 4 часа, обеспечиваются питанием и водой. На вокзалах пассажирам предоставлено более 100 мест в комнатах длительного отдыха и залах повышенной комфортности. Организовано информирование посетителей о времени задержек поездов.

Ведутся берегоукрепительные работы и восстановление контактной сети.

«Железнодорожники предпринимают всё возможное, чтобы минимизировать опоздания поездов и нормализовать график движения», – отмечает компания. Возврат и переоформление билетов осуществляется без дополнительных сборов.

Как сообщалось, 26 ноября в связи с неблагоприятными погодными условиями (дождь, ветер до 25 м/с) произошло отключение напряжения в контактной сети на перегоне Адлер – Хоста и падение деревьев на железнодорожные пути на участках Лазаревское – Лоо и Лоо – Дагомыс. Кроме того, образовался подмыв одного из путей в районе станции Лазаревская. В связи с чем железнодорожное движение на Черноморском побережье края приостановлено. На утро понедельника в пути следования задерживались порядка 50 пассажирских поездов.

Источник: ИА Интерфакс, 27.11.2023

Пострадали люди. Что натворил ураган за ночь в Краснодарском крае

С вечера 26 ноября на регион обрушился мощный ветер.

Под удар стихии попали 21 город и район Краснодарского края. За ночь сильный ветер снес 255 деревьев.

– В Краснодаре, Анапе, Сочи и Новороссийске есть пострадавшие от падения деревьев и металлических конструкций, они доставлены в больницы с травмами разной степени тяжести, – сообщает краевой оперативный штаб в своем Telegram-канале.

В районе поселка Лазаревское в Сочи упавшие деревья повредили контактную линию электропередач РЖД. Было приостановлено движение нескольких поездов дальнего следования и электричек.

В анапском селе Витязево из-за проблем с двигателем и сильного волнения моря сел на мель сухогруз Blue shark под флагом Белиза. Розлива нефтепродуктов нет. Его снимут с мели после улучшения погодных условий.

В Ейске в поселке Ясенская переправа произошел подъем уровня воды до опасных отметок. Вода переливалась через дорогу, из-за угрозы подтопления домов было проведено оповещение жителей. В двух населенных пунктах в превентивных целях эвакуировали 42 человека. Их разместили в двух пунктах временного размещения.

В Новороссийске в переулке Трудовом селевой поток сошел на территорию частного домовладения, повредил подпорную стену и забор. Работы по расчистке придомовой территории проведут в течение дня.

В Широкой Балке подтопило дорогу, на проезжую часть вынесло конструкции с пляжа. Въезд сюда временно затруднен. Проезд автомобилей от пансионата «Голубая волна» до кафе «Беллиσιμο» временно невозможен.

В станции Вышестеблиевской Темрюкского района ветер сорвал около 50 метров кровли с двухэтажного дома по ул. Кооперативной. Погибших и пострадавших нет. Ремонт выполняют при улучшении погодных условий.

Источник: сайт «Кубанские новости», 27.11.2023

РЖД устраняют последствия стихии на Черноморском побережье

В РЖД сообщили, что предпринимают все необходимые меры для нормализации движения поездов в Краснодарском крае.

26 ноября в связи с неблагоприятными погодными условиями (дождь, ветер до 25 м/с) произошло отключение напряжения в контактной сети на перегоне Адлер – Хоста и падение деревьев на железнодорожные пути на участках Лазаревское – Лоо и Лоо – Дагомыс. Кроме того, образовался подмыв одного из путей в районе станции Лазаревская. Движение на побережье приостановлено.

В РЖД создан оперативный штаб. К ликвидации последствий стихии привлечены около 150 железнодорожников. Ведётся восстановление контактной сети и расчистка железнодорожного полотна. На место направлены противоразмывные поезда с необходимым материалом (щебень, бутовый камень и т.д.). Работы осложняются продолжающимся штормом.

В пути следования задерживается порядка 50 пассажирских поездов. Пассажиры обеспечены питанием и водой. В вагонах поддерживается комфортный температурный режим.

Источник: ИА Интерфакс, 27.11.2023.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Ельце мужчина выжил после удара током в 27 тысяч вольт на крыше вагона в депо

С тяжелыми травмами пострадавшего увезли в больницу.

В Липецкой области в этот четверг, 23 ноября, в социальных сетях начало активно распространяться видео из Ельца, где мужчина забрался на крышу вагона в депо и получил мощный удар током. Как стало известно vesti-lipetsk.ru, несмотря на разряд в 27 тысяч вольт, ельчанин выжил. С тяжелыми травмами его увезли в больницу.

На месте работают сотрудники правоохранительных органов. Им предстоит выяснить, как и зачем мужчина забрался на вагон, а также иные обстоятельства случившегося.

Источник: ГТРК «Липецк» 23.11.2023

Ж/д-переезд «Перегон Красивая Меча – Рождество» под Липецком перекроют 30 ноября

В Липецкой области в этот четверг, 30 ноября, частично перекроют железнодорожный переезд «Перегон Красивая Меча – Рождество» на трассе «Троекурово – Иншаковка – Нижнебрусланово». Об этом сообщает пресс-служба администрации Лебедянского района. С 10:00 до 17:00 там будут проходить ремонтные работы.

Регулируемый переезд расположен на 49 километре автодороги на территории Лебедянского района и входит в состав Юго-Восточной железной дороги.

Как сообщают местные власти, схема автомобильного движения не изменится. Машины будут пропускать через железнодорожные пути по одной полосе трассы.

Источник: ГТРК «Липецк» 28.11.2023

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Обвал железнодорожного моста в г. Орске послужил поводом к обращению с иском о взыскании компенсации морального вреда

Судебная коллегия по гражданским делам Оренбургского областного суда рассмотрела в апелляционном порядке гражданское дело по иску семьи из г. Орска к ОАО «РЖД», СПАО «Ингосстрах» о взыскании материального ущерба и компенсации морального вреда.

В ходе рассмотрения дела установлено, что во время движения под железнодорожным мостом произошло обрушение части бетонных плит на принадлежащий им автомобиль, в результате чего пассажир автомобиля получила телесные повреждения, ее супруг и несовершеннолетний ребенок перенесли сильнейший испуг, длительное время имели нарушение сна.

Разрешая спор, суд первой инстанции с учетом установленных по делу обстоятельств, представленных по делу доказательств пришел к выводу о наличии оснований для удовлетворения заявленных требований, поскольку в ходе рассмотрения спора по существу нашел подтверждение факт причинения нравственных страданий истцам в результате ненадлежащего содержания железнодорожного моста, который находится в собственности ОАО «РЖД».

Отклоняя доводы апелляционной жалобы о возложении ответственности на СПАО «Ингосстрах», судебная коллегия по гражданским делам Оренбургского областного суда, принимая во внимание договор страхования на оказание услуг по добровольному страхованию гражданской ответственности, заключенный между СПАО «Ингосстрах» и ОАО «РЖД», указала, что факт наступления страхового случая является доказанным, в связи с чем согласилась с выводом суда первой инстанции о возложении ответственности по взысканию компенсации морального вреда на страховую компанию в пределах установленного указанным договором страхования лимита страховой выплаты.

Решение суда оставлено без изменения.

Источник: Оренбургский областной суд (oblsud.orb.sudrf.ru), 23.11.2023

В суде обжаловали решение о выплате компенсации семье из Орска, на машину которой обрушилась часть ж/д моста

Происшествие случилось в ноябре прошлого года.

Страховая компания, у которой заключен договор с ОАО «РЖД», обжаловала решение суда на возмещение ущерба семье из Орска, на чью машину обрушилась часть железнодорожного моста на Путейской.

Напомним обстоятельства происшествия. 4 ноября 2022 года в Орске обвалился путепровод. Весь удар пришелся на автомобиль, в котором находилось три человека: водитель, его жена и ребенок. К счастью, тяжелых травм орчане не получили, однако после случившегося семья испытывала нравственные страдания, в связи с чем обратилась в Советский районный суд Орска с иском о возмещении компенсации морального вреда и материального ущерба.

Суд оценил все обстоятельства, степень и глубину нравственных страданий каждого члена семьи и со страховой компании СПАО «Ингосстрах» в пользу истцов взыскано в качестве компенсации морального вреда, причиненного главе семьи – 25 000 рублей, матери ребенка – 50 000 рублей, несовершеннолетней дочери – 20 000 рублей, а также судебные расходы по делу.

Однако с этим решением страховая компания не согласилась и обжаловала его в Оренбургском областном суде.

Пресс-служба Оренбургского областного суда:

Отклоняя доводы апелляционной жалобы о возложении ответственности на СПАО «Ингосстрах», судебная коллегия по гражданским делам Оренбургского областного суда, принимая во внимание договор страхования на оказание услуг по добровольному страхованию гражданской ответственности, заключенный между СПАО «Ингосстрах» и ОАО «РЖД», указала, что факт наступления страхового случая является доказанным, в связи с чем согласилась с выводом суда первой инстанции о возложении ответственности по взысканию компенсации морального вреда на страховую компанию в пределах установленного указанным договором страхования лимита страховой выплаты.

В итоге, решение суда оставлено без изменения.

Источник: Orsk.ru, 26.11.2023

Лошади без хозяина остановили поезд на перегоне Шильда-Теренсай

По сообщению ОАО «Российские железные дороги», 15 ноября пассажирский поезд № 121 Екатеринбург – Оренбург совершил вынужденную

остановку из-за наезда на табун лошадей. В результате чего была повреждена питательная магистраль локомотива. Время задержки поезда составило 1 час 46 минут. В это время в поезде находилось 555 пассажиров.

Руководителей фермерских хозяйств и частных владельцев призывают добросовестно относиться к содержанию домашних животных. Дабы предотвратить тяжелые последствия не только для людей, но и для своей живности.

Источник: ВестиРама.ру, 24.11.2023

Бастрыкин выясняет, почему не наказаны виновные в гибели девушки под колесами поезда в Чебаркуле в 2021 году

Председатель Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин поручил выяснить, почему не наказаны виновные в гибели девушки на железной дороге под Чебаркулем в 2021 году, передает корреспондент Агентства новостей «Доступ».

Напомним, трагедия произошла в марте 2021 года. Тогда предварительно сообщалось, что 16-летняя девушка «при нахождении на пути, по которому следовал грузовой поезд, слушала музыку через наушники сотового телефона, в результате чего не увидела и не услышала приближающийся железнодорожный состав».

Ее бабушка обратилась в аккаунт Информационного центра СКР в соцсети VK, выразив несогласие с ходом установления обстоятельств смерти внучки.

«Женщина указывает на неполноту и затяжной характер расследования уголовного дела», – говорится в комментарии.

Уточняется, что в Центральном межрегиональном следственном управлении на транспорте СК России продолжается расследование уголовного дела, проводится ряд судебных экспертиз.

Бастрыкин затребовал доклад о ходе и результатах расследования с учетом озвученных в обращении доводов. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

Источник: АН «Доступ», 24.11.2023

В Оренбуржье задержаны иностранцы при попытке незаконно пересечь границу

Пограничники ФСБ Оренбуржья предотвратили попытку незаконного пересечения Государственной границы России иностранцами, въезд которым на территорию страны был запрещен.

В период предыдущих посещений территории России иностранцы привлекались к административной ответственности за нарушение миграционного законодательства. Теперь въезд им в страну был запрещен. Но это им не помешало совершить еще одну незаконную попытку. Чтобы не проходить пограничный контроль, они ночью сошли с движущегося международного пассажирского поезда.

Нарушители были задержаны пограничниками на территории Соль-Илецкого округа. В отношении нарушителей возбудили уголовное дело по статье «Незаконное пересечение Государственной границы Российской Федерации». Теперь им грозит лишение свободы до 4 лет.

Источник: РИА «Оренбуржье», 24.11.2023

Зауралец проведёт несколько лет в колонии за кражу рельсов

В городе Шумихе Курганской области за кражу в особо крупном размере осудили местного жителя. Он похитил рельсы и комплектующие к ним на сумму более 1 млн рублей.

Как сообщает телеграм-канал судебной системы Курганской области, житель Шумихи в мае прошлого года похитил железнодорожные рельсы, а также комплектующие к ним, которые принадлежат Шумихинской дистанции пути филиала «РЖД». Общая сумма ущерба составила более 1,1 млн рублей.

– Шумихинский районный суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ, – сообщает источник.

Мужчине назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на один год.

В законную силу приговор пока не вступил.

Источник: Область 45, 24.11.2023

Оренбургской транспортной прокуратурой приняты меры по защите прав маломобильных граждан

Оренбургской транспортной прокуратурой в июле-августе 2023 года в ЧУЗ «Поликлиника «РЖД-Медицина» г. Бузулук» проведена проверка исполнения законодательства, регламентирующего вопросы доступности инвалидов на объекты социальной инфраструктуры, в ходе которой выявлены нарушения, связанные с несоответствием предъявляемым требованиям продольного уклона поверхности марша пандуса, отсутствием разметки на автостоянках и парковках автомобилей для инвалидов, отсутствием фотолюминесцентных указателей, необходимых при эвакуации инвалидов, отсутствием информационных табличек с шрифтом Брайля рядом с дверями в медицинские кабинеты и др.

В связи с выявленными нарушениями 30.08.2023 Оренбургским транспортным прокурором главному врачу ЧУЗ «Поликлиника «РЖД-Медицина» г. Бузулук» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. В настоящее время осуществляется устранение нарушений.

Наряду с изложенным по постановлению Оренбургского транспортного прокурора мировым судьей судебного участка № 2 г. Бузулука Оренбургской области должностное лицо указанного учреждения, допустившее нарушение, привлечено к административной ответственности по ст. 9.13 КоАП РФ в виде штрафа в размере 2000 рублей.

Источник: Муниципальное образование Северный район Оренбургской области, 24.11.2023

Транспортная прокуратура на защите прав пассажиров на качественное оказание услуг

Оренбургской транспортной прокуратурой по обращению гражданина на железнодорожном вокзале Оренбург – структурном подразделении Южно-Уральской региональной Дирекции железнодорожных вокзалов – структурного подразделения Дирекции железнодорожных вокзалов – филиала ОАО «РЖД» (далее – вокзал Оренбург) проведена проверка исполнения требований санитарно-эпидемиологического законодательства, законодательства о защите прав потребителей, в ходе которой выявлены нарушения, связанные с отсутствием горячей воды в помещении зала «Комфорт» вокзала Оренбург.

В целях устранения нарушений Оренбургским транспортным прокурором 22.09.2023 исполняющему обязанности начальника Южно-Уральской региональной Дирекции железнодорожных вокзалов – структурного

подразделения Дирекции железнодорожных вокзалов – филиала ОАО «РЖД» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, на железнодорожном вокзале Оренбург в комнате зала «Комфорт» установлен водонагреватель.

Источник: Администрация Первомайского района (первомайский-район.рф), 27.11.2023

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным НТП, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.